

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABELARDO LUZ

ESTADO DE SANTA CATARINA

TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 001/2011.

O Prefeito do Município de Abelardo Luz, SC, no uso de suas atribuições, torna público o Terceiro Termo de Retificação ao Edital nº 001/2011, **para retificar o vencimento do cargo de Operador de Máquina Leve**, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

Operador de Máquina Leve (Rolo, Pá Carregadeira, retroescavadeira, Esteira)	03	40h	958,36	Alfabetização e preencher os requisitos do art. 144, do CTB.
---	----	-----	-------------------	--

LEIA-SE:

Operador de Máquina Leve (Rolo, Pá Carregadeira, retroescavadeira, Esteira)	03	40h	930,00	Alfabetização e preencher os requisitos do art. 144, do CTB.
---	----	-----	--------	--

Abelardo Luz, SC, 07 de fevereiro de 2011.